

## ЗВІТ

про використання коштів обласного бюджету на виконання обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки за IV квартал 2023 року

№, № з/п	Захід	Відповідальний виконавець та строк виконання заходу	Планові обсяги фінансування, грн.	Фактичні обсяги фінансування, грн.	Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)
1.	<p>Організація та проведення координаційної зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з представником Кластеру з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні та представником Кластеру з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні та представниками міжнародних неурядових організацій</p> <p>24 жовтня 2023 року</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОВА</p>	1400,00	1400,00	<p>В обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з представником Кластеру з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні та представниками міжнародних неурядових організацій.</p> <p>В ході зустрічі обговорено Стратегію реагування, питання розширення напрямків співпраці щодо допомоги внутрішньо переміщеним особам у Тернопільській області та спільного реагування на вирішення гуманітарних потреб у регіоні.</p>
2.	Промоція, маркетинг	Управління	42392,00	42392,00	Виконання заходів обласної програми

	<p><b>та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини</b></p>	<p>міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОВА</p>		<p>розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35</p>
<p><b>3.</b></p>	<p><b>Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з Надзвичайним і Повноважним Послом Хорватії в Україні пані Аніцою Джаміч та Почесним консулом Республіки Хорватія в Західному регіоні Віталієм Запужляком 27 жовтня 2023 року</b></p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОВА</p>	<p><b>2800,00</b></p>	<p><b>2800,00</b></p> <p>В обласній військовій адміністрації відбулася робоча зустріч керівництва ТОВА з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Хорватія в Україні пані Аніцою Джаміч та Почесним консулом Республіки Хорватія на заході України Віталієм Запужляком. Сторони провели перемовини щодо розширення міжрегіональної співпраці Тернопільської області з одним із регіонів Республіки Хорватія, розвитку співробітництва в культурній та освітній сферах. Зокрема, надання шкільних автобусів для забезпечення доступу дітей, які навчаються та проживають в регіоні, до якісних освітніх послуг та можливості реалізації спільного проєкту щодо організації закордонної поїздки дітей військовослужбовців з Тернопільщини, які загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти України та</p>

					<p>дітей внутрішньо переміщених осіб у літні табори на території Республіки Хорватія у 2024 році.</p> <p>Також було обговорено питання надання гуманітарної допомоги для підготовки та проходження осінньо-зимового періоду (генераторів, опалювальних пристроїв та ін.)</p>
<p><b>4.</b></p>	<p><b>Організація та проведення Українсько-Польського бізнес форуму у контексті перспектив відбудови України</b> <b>10 листопада 2023 року</b></p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проєктів Тернопільської ОВА</p>	<p><b>2710,00</b></p>	<p><b>2710,00</b></p>	<p>Організовано та проведено в партнерстві з Польською агенцією інвестицій і торгівлі (РАІН), Федерацією підприємців роботодавців Польщі (ZPP), Kredobank, Bank Rozstowy, Регіональним офісом міжнародного співробітництва в Тернопільській області Українсько-Польський бізнес форум. Понад 100 учасників заходу спільно обговорили перспективи, виклики та можливості польсько-української економічної співпраці. В рамках форуму директор Офісу Уповноваженого з питань польсько-української співпраці та розвитку інформував учасників про інструменти сприяння бізнес-співробітництву та інвестуванню в Україну від польських урядових інституцій.</p>
<p><b>5.</b></p>	<p><b>Промоція, маркетинг та формування</b></p>	<p>Управління міжнародного</p>	<p><b>11430,00</b></p>	<p><b>11430,00</b></p>	<p>Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного</p>

	<b>позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини</b>	економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА			співробітництва області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
<b>6.</b>	<b>Організація та проведення зустрічі керівництва Тернопільської обласної військової адміністрації з Почесним консулом Хорватії на заході України та делегацією Республіки Хорватія 28 листопада 2023 року</b>	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	<b>1400,00</b>	<b>1400,00</b>	В обласній військовій адміністрації відбулася робоча зустріч керівництва ТОВА з Почесним консулом Республіки Хорватія на заході України Віталієм Запухляком. Сторони провели перемовини щодо актуальних питань післявоєнної відбудови країни, інтеграції в ЄС та більш тісної співпраці з європейськими країнами. Зокрема, з Хорватією, містом Шибеник.
<b>7.</b>	<b>Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини</b>	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА	<b>16350,00</b>	<b>16350,00</b>	Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35
<b>8.</b>	<b>Організація та проведення координаційної зустрічі керівництва ТОВА з представниками Кластера з питань</b>	Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів	<b>2100,00</b>	<b>2100,00</b>	В обласній військовій адміністрації відбулася зустріч керівництва ТОВА з Кластером з питань захисту, Кластером з питань управління та координації місцями тимчасового проживання та представниками

	<p>захисту Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні, Кластеру з питань управління та координації місцями тимчасового проживання та представників міжнародних неурядових організацій 11 грудня 2023 року</p>	<p>Тернопільської ОВА</p>		<p>міжнародних неурядових організацій. В ході зустрічі обговорено поточну ситуацію по роботі із внутрішньо переміщеними особами в області, розглянуто ситуацію щодо місць тимчасового проживання ВПО та пріоритети діяльності на 2024 рік.</p>
<p>9.</p>	<p>Промоція, маркетинг та формування позитивного міжнародного іміджу Тернопільщини</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>	<p>34250,00</p>	<p>Виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва Тернопільської області на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Тернопільської обласної ради від 23 грудня 2020 року № 35</p>
<p>10.</p>	<p>Забезпечення діяльності Установи „Агенція регіонального розвитку Тернопільській області”</p>	<p>Управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської ОВА</p>	<p>231800,00</p>	<p>У 2023 році Агенція стала переможцем швейцарсько-українського проєкту „Згуртованість та регіональний розвиток України”, UCORD рамках якого буде підсилено інституційну спроможність APP. „Агенцію регіонального розвитку в Тернопільській області” визначено адміністратором фонду малих</p>

				грантів Програми Interreg NEXT „Польща-Україна 2021-2027”. Фонд малих грантів, який буде адмініструватися, буде спрямований на пріоритет „Довкілля”, що передбачає сприяння переходу до ресурсоефективної економіки. Запропонований бюджет фонду – понад 5 млн євро. У 2024 році розпочнеться робота фонду малих грантів Програми.					
<b>Разом:</b>								<b>346632,00</b>	<b>346632,00</b>

**Начальник управління міжнародного економічного співробітництва та інвестиційних проектів Тернопільської обласної військової адміністрації**

**Наталія ЗАРИЦЬКА**